

**Летняя площадка 2017
для детей и подростков
в ГАУ АО «Ивановский КЦСОН»**



Отделение социальной помощи семье и детям

16 июня 2017 года «Бал цветов» - познавательно-конкурсная программа. Ребята познакомились с историей появления цветов, отгадывали загадки, решали ребусы и анаграммы, инсценировали цветочную сказку, составляли цветочный календарь, вспомнили язык цветов, мальчики научились правильно преподносить цветы дама, плели цветочные венки. Дети были активны, любознательны, показали хорошие знания по литературным произведениям, приняли участие в вальсе цветов. Закончилось мероприятие проведением мастер-класса «Волшебный букетик»



19 июня 2017 года «В созвучии с природой, в согласии с собой» - экологическая программа.

Участники познакомились с опасными загрязнениями окружающей среды, которые могут привести к экологической катастрофе на планете Земля. Дети с интересом отвечали на вопросы экологической викторины., участвовали в экологическом аукционе песен, сочиняли Оду в защиту леса. Между конкурсами детей ждали музыкальные разминки. В завершении программы каждой команде было предложено создать свой плакат в защиту окружающей среды «Наш дом – земля!».



21 июня 2017 года «Ни дня без смеха» - конкурсно-развлекательная программа. В ходе мероприятия дети принимали самое активное участие в различных конкурсах: пантомимы, загадки с подвохом, конкурс фантазёров, угадай маску, так же ребята инсценировали сказку "Репка", писали ногами слово "курица". День прошел весело, забавно и со смехом..



10 июля 2017 г. «Последний герой» - спортивно-развлекательная программа. В программе участвовали команда «Черепахи» и команда «Крокодилы». Участников ожидали 15 различных испытаний. После каждого испытания команда - победитель получала иммунитет, проигравшая команда тянула жребий, где участник вытянувший чёрную метку выбывал из игры. По итогам всех конкурсов в финал вышел один участник он и получил титул - «Последний герой», победитель получил грамоту, памятную медаль и сладкий приз. Все участники были награждены сладкими призами.



10 августа 2017 года – спортивная конкурсная программа «Нетрадиционные Олимпийские

игры». Целью данного мероприятия была организация каникулярного отдыха детей с использованием игровой деятельности, привитие потребности в здоровом образе жизни, развитие у ребят интереса к спорту, понимание значения спорта в жизни человека. В конкурсах участвовало 16 детей. Ребята показали хорошую спортивную подготовку, находчивость, ловкость, умение работать в команде. Участники получили массу положительных эмоций, веселья, позитива и сладкий приз.



11 августа 2017 года –закрытие летней кампании «Лето – это маленькая жизнь!». Подведены итоги, ребята высказали своё мнение о наиболее понравившихся мероприятиях и пожелания на следующий лето. В ходе мероприятия были использованы: зажигательный танец, презентация всех мероприятий площадки, выставка детских работ. Все участники получили грамоты, а также сладкие призы. Дети получили море позитива и заряд бодрости на новый учебный год! За весь период было проведено 20 мероприятий по разным направлениям, в которых приняли участие 65 детей.

